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最新国家开放大学电大《钢结构》形考任务3试题及答案形考任务3(阶段性学习测验3)一、选择题（每小题2分，共40分）题目101．轴心受力构件主要包括（）A.轴心受弯构件和轴心受拉构件B.轴心受扭构件和轴心受拉构件C.轴心受压构件和轴心受拉构件...
最新国家开放大学电大《钢结构》形考任务3试题及答案
形考任务3(阶段性学习测验3)
一、选择题（每小题2分，共40分）
题目1
01．轴心受力构件主要包括（）
A.轴心受弯构件和轴心受拉构件
B.轴心受扭构件和轴心受拉构件
C.轴心受压构件和轴心受拉构件
D.轴心受剪构件和轴心受压构件
题目2
02．设计轴心压杆时需计算的内容有（）
A.强度、整体稳定性、局部稳定性、刚度（长细比）
B.强度、刚度（长细比）
C.强度、整体稳定性、局部稳定性
D.强度、整体稳定性、刚度（长细比）
题目3
03．一般情况下，轴心受力构件满足刚度要求采取的措施是限制构件的（）
A.长度
B.长细比
C.截面大小
D.截面形状
题目4
04．理想轴心受压构件可能的三种失稳形式分别是（）
A.弯剪失稳、拉扭失稳、弯曲失稳
B.弯曲失稳、扭转失稳、弯扭失稳
C.拉扭失稳、弯曲失稳、扭曲失稳
D.弯剪失稳、扭曲失稳、弯扭失稳
题目5
05．双轴对称截面的构件最常见的屈曲形式是（）
A.弯曲失稳
B.拉扭失稳
C.扭转失稳
D.弯扭失稳
题目6
06．单轴对称T形截面构件，当绕非对称轴屈曲时，其屈曲形式为（）
A.弯扭屈曲
B.扭曲屈曲
C.弯剪屈曲
D.弯曲屈曲
题目7
07．轴心受压杆件一般是由若干个板件组成，且板件的厚度与宽度相比都比较小，当杆件受压时，由于沿外力作用方向受压应力作用，板件本身也有可能发生翘曲变形而退出工作，这种现象称为轴心受压杆件的（）
A.局部失稳
B.整体失稳
C.弯剪失稳
D.弯曲失稳
题目8
08．选择实腹式轴心受压构件截面时，第一步应（）
A.根据轴心压力的设计值和计算长度选定合适的截面形式
B.初步确定截面尺寸
C.进行强度和刚度的验算
D.计算主轴所需要的回转半径
题目9
09．格构式轴心受压构件缀条设计时，由于剪力的方向不定，斜缀条选择截面时应按（）
A.轴心受弯杆
B.轴心受压杆
C.轴心受拉杆
D.轴心受剪杆
题目10
10．确定轴心受压实腹柱的截面形式时，应使两个主轴方向的长细比尽可能接近，其目的是（）
A.构造简单、制造方便
B.便于运输、安装和减少节点类型
C.达到经济效果
D.便于与其他构件连接
题目11
11．当轴压构件的局部稳定不满足时,下列措施相对有效的是（）
A.增加板件厚度
B.提高板件长度
C.降低板件宽度
D.降低板件厚度
题目12
12．格构式柱穿过分肢的轴称为实轴，一般记作（）
A.y轴
B.o轴
C.x轴
D.z轴
题目13
13．格构式柱绕实轴的计算与实腹杆件完全相同，其承载力为两个分肢压杆承载力之（）
A.和
B.积
C.比
D.差
题目14
14．柱子与梁的连接节点称为（）
A.柱托
B.柱脚
C.柱顶
D.柱头
题目15
15．刚接柱脚与铰接柱脚的区别在于（）
A.能否将柱身所受的内力传给基础
B.能否传递弯矩
C.是否需将柱身的底端放大
D.是否与基础相连
题目16
16．轴心受压构件柱脚底板的面积主要取决于（）
A.柱子的截面积
B.底板的厚度
C.底板的抗弯刚度
D.基础材料的抗压能力
题目17
17．下列关于柱脚底板厚度的说法错误的是（）
A.其它条件相同时，四边支承板应比三边支承板更厚些
B.底板不能太薄，否则刚度不够，将使基础反力分布不均匀
C.底板厚度与支座反力和底板的支承条件有关
D.底板厚度至少应满足t≥14mm
题目18
18．轴心受压构件的靴梁的高度主要取决于（）
A.其与柱边连接所需的焊缝长度
B.预埋在基础中的锚栓位置
C.由底板的抗弯强度
D.底板的平面尺寸
题目19
19．梁的主要内力为（）
A.剪力
B.拉力
C.弯矩
D.压力
题目20
20．受弯构件有实腹式和格构式之分,其中格构式受弯构件称为（）
A.梁
B.支撑
C.桁架
D.柱
二、判断题（每小题2分，共20分）
题目21
01．轴心受力构件是钢结构中经常使用的构件，广泛应用于桁架（包括屋架、桁架式桥梁等）、网架、塔架、悬索结构、平台结构、支撑等结构体系中。（）
选择一项：
对
错
题目22
02．实腹式受压构件截面由于材料集中于分肢，在用料相同的情况下比格构式组合截面的惯性矩大，可提高构件的刚度，节约用钢，但制作和连接复杂费工。（）
选择一项：
对
错
题目23
03．选择构件截面形式时，应力求充分发挥钢材的力学性能，并考虑制造省工、连接方便等因素，以取得合理、经济的效果。（）
选择一项：
对
错
题目24
04．强度问题是构件中局部截面上的应力达到材料的强度极限值而发生的，它与构件或结构的变形有关。（）
选择一项：
对
错
题目25
05．一般来说，当轴心受压构件为短粗杆件或截面有较大削弱时，一般为稳定条件控制，此时设计方法与拉杆一样，而当杆件比较细长时，主要为强度控制。（）
选择一项：
对
错
题目26
06．单角钢截面适用于塔架、桅杆结构、起重机臂杆及轻型桁架中受力最大的腹杆。（）
选择一项：
对
错
题目27
07．当压杆的计算长度较大，而轴心压力不大时，为了用较小的截面提供较大的惯性矩，以满足压杆整体稳定和刚度的要求，同时达到节约钢材的目的，往往采用实腹式构件。（）
选择一项：
对
错
题目28
08．与实腹式压杆一样，格构式压杆的设计也需要满足强度、刚度、整体稳定和局部稳定的要求。（）
选择一项：
对
错
题目29
09．一般设计锚栓时不考虑锚栓受剪，而依靠底板与基础顶面之摩擦抵抗柱间支撑之水平分力。（）
选择一项：
对
错
题目30
10．连续梁、悬臂梁、固端梁的支座处需验算折算应力。（）
选择一项：
对
错
三、简答题（每小题6分，共24分）
题目31
1．何谓理想轴心受压构件？
答：所谓理想轴心受压构件，是指符合以下假定条件的受压构件：
（1）杆件为等截面直杆（无初弯曲）；
（2）荷载沿杆件形心轴作用（无初偏心）；
（3）杆件受荷载之前没有初始应力；
（4）材料匀质，各向同性，符合虎克定律。
题目32
2．实腹式轴心受压构件截面形式的选择，应遵循哪些原则？
答：实腹式轴心受压构件一般采用双轴对称截面，以避免弯扭失稳，具体的原则主要有：
（1）宽肢薄壁：截面面积的分布应尽量开展，以增加截面的惯性矩和回转半径，提高它的整体稳定性和刚度；
（2）等稳定性：使两个主轴方向的稳定系数（长细比）大致相等，这样稳定承载力基本接近，以充分发挥截面的承载能力；
（3）便于与其他构件进行连接；
（4）尽可能构造简单，制造省工，取材方便。
题目33
3．轴心受压柱脚应满足哪些要求？
答：轴心受压柱脚的应该满足以下要求：
（1）设计底板大小要满足基础混凝土的抗压强度及边缘构造要求；
（2）底板厚度要满足双向板（四边或三边支承）的抗弯要求；
（3）靴梁要满足抗弯要求；
（4）靴梁和柱、靴梁和底板的焊缝连接要满足强度要求；
（5）柱脚设计要便于靴梁焊接。
题目34
4.计算格构式轴心受压构件绕虚轴的整体稳定时，为什么采用换算长细比？
答：格构式轴心受压构件，当绕虚轴失稳时，因肢件之间并不是连续的板而只是每隔一定距离用缀条或缀板联系起来，构件的剪切变形较大，剪力造成的附加影响不能忽略。因此，采用换算长细比来考虑缀材剪切变形对格构式轴心受压构件绕虚轴的稳定承载力的影响。
四、计算题（共计16分）
题目35
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